



CITTA' DI ERCOLANO
(Napoli)

Settore Affari Generali e Pianificazione

Risposte ai quesiti pervenuti: **Procedura aperta per affidamento del servizio di "Servizio di stenotipia computerizzata e di riproduzione fonografica con relativa trascrizione integrale delle sedute del Consiglio Comunale di Ercolano per un triennio C.I.G. 5591275218- Bando pubblicato sulla GURI 5ª serie speciale – Contratti Pubblici n. 53 del 12.05.2014 – Pubblicazione dal 13.05.2014 al 09.06.2014 – Scadenza presentazione istanze 09.06.2014, ore 12,00.**

Le precisazioni, le specificazioni e i chiarimenti che seguono sono forniti e hanno efficacia nei limiti delle domande poste e non possono essere utilizzati per l'interpretazione o per l'applicazione di fattispecie diverse o parzialmente diverse da quelle contenute nelle domande stesse.

Quesito n.01 del 23.05.2014 :

Con la presente chiedo una precisazione in merito al MODELLO GAP ALLEGATO.

Tra le note è stata inserita la seguente dicitura: il codice attività è obbligatorio e si desume dalla dichiarazione iva. E' un errore? Il codice attività è visibile dalla visura della società. Dalla dichiarazione iva si desume invece il volume d'affari. Pertanto nel GAP è OBBLIGATORIO INDICARE IL CODICE ATTIVITA' E IL VOLUME D'AFFARI?

Inoltre se la domanda di partecipazione viene presentata da un consorzio che partecipa per conto di una sua ditta esecutrice, il modello GAP DEVE ESSERE REDATTO PER IL CONSORZIO E LA DITTA ESECUTRICE O SOLO PER IL CONSORZIO?

Risposta n. 01 del 28.05.2014: I codici di attività o codici ATECO sono **combinazioni di lettere e numeri**, che la Camera di Commercio assegna alle aziende al momento della loro apertura. I codici ATECO servono ad effettuare una classificazione delle attività economiche, individuando il tipo di lavoro svolto dall'azienda; ad ogni codice ATECO corrisponde un'attività lavorativa diversa. La classificazione ATECO è realizzata dall'ISTAT e periodicamente subisce degli aggiornamenti; attualmente, la classificazione in uso è la ATECO 2007.

Il proprio **codice ATECO si può trovare:**

- sul certificato di attribuzione del numero di Partita IVA
- sulla Visura Camerale
- tramite lo strumento di ricerca ATECO presente sul sito ISTAT

Il MODELLO GAP deve essere compilato dal Consorzio che partecipa per conto delle consorziate e dalle imprese consorziate.

Quesito n. 02 del 04.06.2014:

Sussiste una incongruenza tra il C.s.A. e il Disciplinare di gara, nella parte in cui vengono indicate le unità da utilizzare al minimo nell'appalto: nel Disciplinare sono indicati due stenotipisti ed un tecnico che devono assicurare la riproduzione; nel Capitolato sono indicate almeno due unità.

Risposta n. 2 del 04.06.2014:

Il numero minimo di stenotipisti da utilizzare per la trascrizione è di due.

p. Il Vice Dirigente
Il Funzionario
Catello Bambi